



ВЛАДИМИР ДОЛИНСКИЙ

АКТЕР:

Моя любимая передача — «Лакомый кусочек», которую веду на ТВЦ, и это естественно, потому что в нее я вкладываю свою душу и радуюсь ее удачам, переживаю за промахи. На телевидении мне не нравится большое количество рекламы, но умом понимаю, что это деньги, на которые оно существует. Очень люблю ток-шоу, если они честные и откровенные. Катастрофически не переношу так называемые юморины и юморески, меня воротит от «Кривого зеркала» Петросяна: набор штамповок 20 эстрадников, которые к ней не имеют никакого отношения. На эстраде есть действительно талантливые, даровитые актеры, например, Шифрин, Хазанов. Меня поражает феномен Петросяна — как мог такой человек пробиться на телевидение.

Люблю хорошие старые фильмы, сейчас с удовольствием смотрю «Гибель империи» — настоящее хорошее кино, оно не снято по жанру дешевых сериалов, скорее это эпопея. Из ведущих мне нравятся Владимир Соловьев, Жанна Агалакова, Владимир Познер, Елена Яковлева — это люди, которые серьезно относятся к своей профессии.

*Известия -
2005 - 27
апр. - с. 16.*